### 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

# 主动把自己摆进去

### -五论扎实开展第二批群众路线教育实践活动

本报评论员

领导干部是群众路线教 育实践活动的主体,更是标 杆。认真贯彻中央和省委部 署,扎实推进第二批党的群众 路线教育实践活动,领导干部 要真正把自己摆进去。各级 领导干部只有拿出直面问题、 敢动真格的勇气,只有自觉坚 定、积极主动地把自己摆进 去,带头剖析问题、深挖根源、 触及灵魂,才能带动教育实践 活动取得实效,交出让人民群 众满意的答卷。

习近平总书记强调,各级 领导干部既是活动组织者、推 进者、监督者,更是活动参与 者,要以普通党员身份把自己 摆进去,力争认识高一层、学 习深一步、实践先一着、剖析

解决问题好一筹。不能嘴上 不说,思想上有抵触情绪,不 能走过场,一阵风。

领导干部能不能主动把 自己摆进去,带头听取意见, 带头查找问题,带头开展批评 与自我批评,带头进行整改, 是这次教育实践活动能否取 得成功的一个重要标志。从 实际情况看,总体上各级领导 干部对教育实践活动坚决拥 护、积极响应,但也有一些领 导干部思想上存在模糊认识, 在行动上重视不够。

主动把自己摆进去,各级 领导干部就要坚持把真抓实 做的要求贯彻始终。要把开 展活动作为政治使命,认真 对待、集中精力,下大力气,

下真功夫,真学真查真改。 不搞形式主义,不搞花架子, 在求实求效。

好作风靠抓,更靠带。一 些作风方面存在的问题,症状 在下面,病根却在上面。因 此,教育实践活动要突出领导 带头,充分发挥各级领导干部 的示范带头作用。各级领导 干部主动把自己摆进去,就要 严格要求自己,不能置身事 外,不能找理由,借口自身工 作忙、日常事务多,而忽视这 项工作。不能认为这项工作 与自身关系不大,联系不紧, 而要处处以身作则,努力做到 对自己有自觉要求,对活动有 饱满热情,及时纠正不以为然

的思想、等待观望的态度、消 极被动的情绪和与己无关的 不搞轰轰烈烈的大场面,重 想法,力争学习更透彻、认识 更深刻、剖析更到位、整改先

> 各级领导干部从思想上、 行动上,主动把自己摆进去, 必须以整风精神开展批评与 自我批评,坚决打消自我批评 怕丢面子、批评上级怕穿小 鞋、批评同级怕伤和气、批评 下级怕丢选票的私心杂念,实 事求是,出于公心,既要勇于 自我批评,深刻剖析,不马虎 敷衍,不文过饰非,亮亮丑,排 排毒,又要开展诚恳的自我批 评,红红脸,出出汗,真正触及 思想和灵魂。

领导干部要主动揽镜自照,以 群众期盼为镜、以焦裕禄精神 为镜、以史为镜,聚焦"四风" 问题的种种表现,自觉晒问 题,具体摆问题。把自己摆进 去,不是摆样子,不是摆虚浮 的形象,不是摆给别人看,不 是摆拍摆照,而是要沉下去、 潜进去、融进去。

扎实推进教育实践活动, 各级领导干部要围绕"两个初 步"目标,着眼于加快以航空 港实验区为统揽、以"三大主 体"工作为主导的郑州都市区 建设,找准位置,理清思路,抓 好一批推动发展、促进和谐的 大事要事,确保教育实践活动 与工作两不误、两促进,确保 真正把自己摆进去,各级 干出新成绩,创出新局面。

### 郑州特警演练采用电脑实战训练系统

## 特警训练就像打CS

有200多个模拟场景,几乎囊括了各种易发案件

"砰!砰!"昨日,市公安局特警支队进行实战演练,特警们弹无虚发。特警支队此次采用 的电脑实战训练系统非常先进,共有车站、公交车等200多个形象逼真的案发场景可供 选择。郑州晚报记者 王军方 通讯员 康三军 辛艳明/文 郑州晚报记者 马健/图



特警在进行室内实战训练

#### 演练采取视频播放的形式

在一条城市道路上,车辆 穿梭。突然,一辆白色轿车进 入一个别墅区。"站住!别动!" 白色轿车在一栋别墅前停下 后,车上的两个人刚刚下车,特 警立即厉声大喝。很快,其中 一名匪徒起身举起手枪,特警 早已荷枪实弹并向匪徒射击。 "砰!砰!"就在匪徒准备射击 的瞬间,特警抠动了手枪扳机, 持枪匪徒应声倒下。随后,另 一名匪徒举手投降。

整个画面让人身临其 境,犹如警匪电影中的惊险 片段,其实这一幕发生在市 公安局特警支队昨日模拟实 战演练的训练场地内。

记者在训练场地看到,

**匪徒与直人大小差不多。采** 用视频播放的形式,匪徒可 在屏幕上进入多个场景。特 警是真人,使用的手枪和步 枪内部均有线路板和电池, 外形与真枪无异。特警朝屏 幕上移动的匪徒射击"子弹" 后,匪徒身上显示中弹痕迹, 电脑提示射击成功。

#### 演练有200多个场景

据了解,这套模拟系统分 基础训练、中级训练、高级训 练,每个级别都有70个场景可 供选择,案件包括劫持人质、打 架斗殴等。通过电脑的自动控 制,特警将匪徒击毙后屏幕上 会显示"任务成功",反之则显 示"任务失败"。

特警集训大队教导员张军 战说,现场演练受到场地等限 制,而这种训练方法比较灵活, 且几乎囊括了容易发生案件的 各种场景。这种演练对时间的 要求非常严格,电脑系统能准 确地分清楚匪徒是否被击毙, 锻炼了特警的快速反应能力。

即日起,特警支队将利用 此系统对所有特警进行训练。

#### 特警全天候武装巡逻

"虽然这只是模拟训练系 统,但是我们的特警队员从进 入训练场地时,都是按实战进 行操作的。只有这样,特警在 处置各类警情时才能有把握, 才能成功处置各类事件,才能 保护人民群众的生命财产安 全。"市公安局特警支队支队长 李中华说,特警支队将开展全 天候的武装巡逻工作,特别是 在重点区域进行全面布控。特 警按"召之能来、来之能战、战之 能胜"的要求,能够在极短的时 间内赶到案发地,使发生重大、 突发、紧急警情和各类暴力恐怖 案件得到快速妥善处置,确保 省会社会治安大局的稳定。

#### 2014 西北大学 EMBA 河南春季班招生

西北大学EMBA河南春季班开 始招生,随着现如今企业经济实力 的提高、社会竞争环境加剧,社会、 企业对管理者的要求也日渐提高。 培养复合型领导人才的 EMBA, 在 2014年中原经济区建设中起的杠杆 作用将是不可估量的,这些人才将 会成为中原经济区建设的重要力 量,作出巨大贡献。

作为国内一流学府,西北大学 成立于1902年,是全国重点综合大 学、国家"211工程",被誉为"经济学 家的摇篮"。该大学经济管理学院 多年来培养出一批在国内外有影响 的经济学家,如著名经济学家魏杰、 张维迎,著名企业家冯伦、马超等。

#### 项目优势

#### 云集权威大家名师

由专家、学者型官员及国内外 著名学者亲自授课,解析政策制定 背景和宏观经济发展趋势,提供全 球最前沿的知识,打造企业家国际 化视野,提升企业家的决策能力与 管理智慧。

#### 汇聚顶尖政企资源

增进政企之间的深度了解, 助力中国企业及企业领袖的快 速成长。

#### 共享高端人脉资源

打造同学交流平台,通过论坛、 俱乐部、同学会等形式,积累和扩充 人脉及资源渠道。

#### 招生对象

大中型企业的高层管理人员和 政府部门管理干部

#### 报名热线

0371-87092288 87092299

> 网址:www.sucedu.org 联系人:陈老师 谢老师